
О результатах опроса студентов-высокобалльников на предмет их удовлетворенности учебным процессом 

 

В январе текущего года (2021) ДОКОП УОП был проведен опрос студентов-высокобалльников на предмет того, что 

их не устраивает в качестве учебного процесса в РУДН.  

Опрос проводился посредством размещения анкеты в облачном сервисе и отправки приглашения пройти опрос на 

корпоративную почту всем студентам-высокобалльникам. 

По состоянию на 26.01.2021 мы получили более 200 откликов. По итогам опроса определились наиболее значимые 

(по мнению студентов-высокобалльников) проблемы в учебном процессе: 

1) Студенты всех ОУП отметили технические проблемы с работой в системе ТУИС и то, что их не устраивает 

дистанционный формат обучения в целом. 

2) В большинстве ОУП онлайн-консультации в осеннем семестре 2020/2021 учебного года проводились, но не по 

всем дисциплинам. Исключение составляют ИИЯ, МИ, Экологический и Экономический факультеты – высокобалльники 

этих ОУП отметили, что консультации проводились по всем дисциплинам на достаточно высоком уровне. 

3) Студенты ИА, МИ, ФГСН, ФФМиЕН, Экологического и Экономического факультетов отметили, что некоторые 

преподаватели недостаточно хорошо разъясняют учебный материал при ведении занятий. 

4) Также опрошенные указали на то, что сотрудники деканата/дирекции ИА, ФГСН, ФФМиЕН и Филологического 

факультета зачастую не идут на контакт, чтобы помочь решить текущие проблемы студентов с учебой. 

5) Полностью удовлетворено учебным процессом 9% респондентов. 

Результаты опроса представлены в приложении. 

  



Приложение 

 
Наиболее значимая проблема  

(по мнению высокобалльников)  
АТИ ИА ИГБиТ ИИЯ МИ ФГСН ФФМиЕН 

Филолог

Ф 

Эколог

Ф 

Эконом

Ф 
ЮИ 

Всего 

отклик. 
Доля 

Технические проблемы с ТУИС 8 18 1 1 11 16 27 3 6 4 2 97 43,7% 

Не устраивает дистанционный формат 2 10 1 2 8 5 32 1 2 1 2 66 29,7% 

Преподаватели недостаточно хорошо 

разъясняют учебный материал при 

ведении занятий 

 3   1 4 10  2 1  21 9,5% 

Все устраивает 1 2 1 3 2 4 4  2 1  20 9,0% 

Сотрудники деканата/дирекции не идут 

на контакт, чтобы помочь решить 

текущие проблемы с учебой 

 3    2 3 1    9 4,1% 

Несвоевременное доведение 

результатов экзаменов/зачетов до 

студентов 

2 2    3 2     9 4,1% 

ВСЕГО откликов 13 38 3 6 22 34 78 5 12 7 4 222 100,0% 

 

 

 


